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Vážení spoluobčané, 

 
Toto vydání Střípků je něčím výjimečné. Blíží se konec roku a s ním se 

začínají podezřele množit stavební práce v naší obci.  

Nový obchod 
Dokončuje se stavba nového obchodu, měl by být hotov do                  

30. listopadu. Zbývají provést už jenom některé detaily uvnitř. 

Namontovat fotovoltaické panely, připojit tepelná čerpadla, novým 

obloukem ve štítu spojit staré stavení vpravo s moderním obchodem a 

bytem vlevo, natáhnout fasádu, vydláždit venkovní prostranství, 

poklidit a může se stěhovat. Původní „vejminek“ našel své využití jako 

sklad zboží pro obchod a technická místnost pro byt. Původní stavení 

bylo přestavbou dotčeno pokud možno citlivě – přibyly příčky a jedny 

dveře do dvora. Původní špaletová okna musela být kvůli zabezpečení 

objektu vyměněna za nová, ale s ohledem na původní vzhled a celkový 

ráz venkovského stavení.  

Mezi skladem a obchodem povede dvorkem chodník pro přemisťování 

zboží. Pod přístřeškem „vejminku“ zůstane místo pro venkovní 

posezení. Třeba ho časem nový nájemce, pan Nguyen Van Trung, 

využije jako místo, kde si jeho zákazníci budou moci dát ke svačině i 

kávičku. Dvůr zůstane neprůchozí. Ti, kdo byli zvyklí chodit vrátky do 

sběrného hnízda, budou mít po dokončení obchodu možnost obejít 

obchod zleva po chodníčku, který tam časem dotvoříme.  

Veřejné osvětlení 
V létě proběhla stavba další části veřejného osvětlení od bývalého 

obchodu směrem na Dolní Krupou. Stavba proběhla spolu s přeložkou 

sítě nízkého napětí, kterou financoval ČEZ distribuce. V rámci této 

etapy bylo vztyčeno 6 stožárů s osvětlením. Poděkování patří kraji 

Vysočina, který tuto akci spolufinancoval z Programu pro obnovu 

venkova Vysočiny 2025 částkou 155.000 Kč.  

Připravuje se stavba třetí etapy veřejného osvětlení, která povede od 

trafostanice za Tomšovskými kolem hasičské zbrojnice, nasvítí se část 

parku, okolí zastávky a poté se osvětlení stočí od kulturního domu 

směrem na Olešnou. I tato část osvětlení bude probíhat spolu 

s přeložkou sítě nízkého napětí. Původně se mělo začít ještě letos, ale 

nyní je pravděpodobné, že se stavba bude realizovat až na jaře 2026. 

Tato etapa bude technicky i finančně náročnější, protože se na trase 

bude instalovat 14 svítidel.  
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Důležité upozornění: s odpojením kulturního domu od nadzemního 

elektrického vedení přijdeme o možnost vysílat rozhlasem obecní 

hlášení! Omlouvám se tímto všem, kdo si zamilovali novou znělku, 

bylo to bohužel jen na posledních pár měsíců. Prosím všechny, kteří tak 

dosud neučinili, aby si nainstalovali aplikaci Munipolis a přihlásili se 

v ní k odběru novinek z Horní Krupé. Třeba takto: Otevřete aplikaci 

Munipolis, vpravo dole na obrazovce kliknete na ikonku uživatele a 

v Nastavení účtu vyplňte své nacionále. Zároveň nám tam, prosím, 

zanechte i své telefonní číslo, e-mail a potvrďte souhlas se zpracováním 

osobních údajů.  Nezapomeňte kliknout na „Uložit“ v pravém horním 

rohu a vrátíte se zpět. Ve výběru sledovaných účtů přidáte Horní 

Krupou a nastavíte v něm typ na Rezidentní účet, ulici (část obce) a 

číslo popisné. Dále si zvolíte, jaké zprávy chcete odebírat a opět 

zaškrtnete souhlas se zpracováním osobních údajů. Nezapomeňte ani 

v tomto případě kliknout na „Uložit“ a máte hotovo. 

Třešně 
Ještě letos by měla proběhnout výsadba aleje třešní a břízek v aleji 

směrem ke koupališti. Nakonec bude třešní 19.  Celý úsek jsme 

procházeli se zkušeným arboristou a ten doporučil v části aleje 

pokračovat 13 břízami, aby zůstal zachován ráz toho místa. Kdo by měl 

zájem si zde zasadit vlastní strom, hlaste se u mě. Termín zájemcům 

upřesním, až ho budu znát. 

Vodárna a kanalizace 
Těm z vás, kteří pozorně sledujete vzorky vody, zajisté neuniklo, že se 

opět potýkáme s vyšší hladinou dusičnanů. Záhada už je ale objevena a 

prozatím vyřešena. Voda z vrtu obsahuje vyšší množství železa, které 

znehodnotilo filtrační náplň anexového filtru a zároveň úsadami na 

ventilkách filtrační jednotky prakticky zablokovalo proces regenerace 

filtrační náplně. To zařízení je i při malých rozměrech poměrně 

komplikované a zjistit, kde tkví problém, bylo stejně náročné, jako 

rozhýbat zalehlé části. Dnes už je jednotka opět funkční, regenerace 

prokazatelně funguje a kontrolní vzorky by tak měly vyhovět. Do 

budoucna zvážíme výměnu a kapacitní posílení této technologie. 

Prakticky není půlrok, kdy by se neprováděla nějaká údržba nebo 

opravy na vodovodním řádu a kanalizaci. Téměř jsme dokončili 

výměnu šoupat v ulici Na stráni. Na stejné větvi došlo téměř vzápětí 

k dalším dvěma selháním a opravám. Byl opraven i protékající uzávěr 

hlavníku na Zálesí. Problémy se nevyhnuly ani kanalizaci. Na stráni se  
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kanalizace ucpala a došlo k zaplavení sklepů v jednom rodinném domě. 

Na zprůchodnění kanalizace se realizovala firma z Humpolce. Zdánlivě 

banální zákrok se nakonec ukázal jako jeden z náročnějších a kvůli 

několikerému selhání techniky trval více dní. Chtěl bych poděkovat 

všem zúčastněným za součinnost, ochotu poskytnout přístup na své 

pozemky a za výpomoc při akci samotné. 

FVE a rekonstrukce střechy 
Na konci srpna jsme vysoutěžili dodavatele fotovoltaické elektrárny na 

kulturním domě a budově mateřské školy. Akci bude realizovat firma 

LETTI CORP s.r.o. pravděpodobně také ještě letos. V první fázi 

vynechá část střechy nad sálem kulturního domu. Tuto střechu je 

zapotřebí opravit a už bylo vypsáno i výběrové řízení. Výběrové řízení 

jsme nakonec museli zrušit kvůli nekompletnosti zadání, na které jsme 

byli upozorněni jednou z oslovených firem. 

Oprava střechy bude zahrnovat i lokální posílení příhradových vazníků. 

Pravděpodobně bude nutné rozebrat střechu svrchu a částečně i 

zespodu. Termín se snažíme ladit s ohledem na zamluvené kulturní akce 

a předpověď počasí. Nejhorší obavy mám z toho, že do otevřené střechy 

naprší nebo nasněží a zničí se strop i parkety. Zastřešit staveniště by ale 

vyšlo ještě dráž, než opravit případné škody. 

Až nám projekční kancelář dodá finální položkový rozpočet, bude se 

vypisovat výběrové řízení znovu. Termín realizace tak prozatím není 

stanoven. 

Z-box 
Zásilkovna se v obci etablovala jako fungující a využívaná služba. Ve 

vzdálenosti do 10 metrů od boxu jsou dvě parkoviště, nicméně 

zákazníci i tak nechávají svá auta stát uprostřed křižovatky, aby si 

vyzvedli své balíčky. Tím úplně zbytečně způsobují nebezpečné situace. 

Ani opakovaná upozornění nevedla u některých jedinců k respektování 

pravidel silničního provozu, proto bude Z-box po dohodě 

s provozovatelem přemístěn a zároveň i rozšířen. Časem ho naleznete 

nalevo od kulturního domu u plotu s posuvnou bránou. Zde je dostatek 

místa k zaparkování vozidla a jeho případné objetí jinými účastníky 

silničního provozu. Naproti Z-boxu bude po dokončení plánované etapy 

veřejného osvětlení stát lampa, která prostor nasvítí. 

Rozsvěcení vánočního stromu 
Na první adventní neděli dne 30.11. se bude konat jako již několikátý 

rok v řadě rozsvěcení vánočního stromu. Vánoční lípa je připravená a 
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pěvecký sbor už pomalu začíná ladit formu. Doufejme tedy, že i letos 

vyjde počasí na sousedskou diskusi se svařákem v ruce.  

Hospoda 
Provoz hospody byl po letním období v sauně smluvně ukončen. 

Nájemce nemá zájem za původních podmínek hospodu provozovat a 

jiného provozovatele se nám zatím nepodařilo najít. Oslovili jsme 

několik potenciálních provozovatelů a prakticky u všech je překážkou 

prioritizace nájmů. Dosud měli přednost občasní zájemci o pořádání 

kulturní nebo soukromé akce a provozovatel hospody musel jejich 

zájmu ustoupit, pakliže se spolu nedomluvili jinak. To vedlo k častému 

stěhování provozovatele, až ho to prostě přestalo bavit. Čiližto se tento 

ekonomický model nadále jeví jako neživotaschopný a budeme ho 

muset změnit. Zatím ladíme detaily, jedna z možností je zařídit nějak 

vlastní výčep i pro sál a hospodu pronajmout bez dalších omezujících 

podmínek. Máte-li k tomu jakýkoliv další nápad, budu rád, když se se 

mnou podělíte. 

Spolek Hejbni Kostrou 
Nedlouho po definitivním pohřbení Tělovýchovné jednoty zrodil se 

v naší obci nový spolek: Hejbni Kostrou Horní Krupá z.s., krátce HK2. 

Předsedou spolku je Petr Hejný, ustavující schůze proběhla dne 

16.9.2025 a spolek začíná s celkem 16 členy. Cílem spolku je 

především podpora sportovní, tělovýchovné a kulturní činnosti. Sídlo 

spolku je v sauně.  

 

 
Na fotografii je záběr z první lekce jógy pro muže, snad mi účastníci 

prominou :). V polovině prosince proběhne první spolkem organizované 

sportovní klání – turnaj v Člověče, nezlob se. Přijďte si zasoutěžit, 

bližší informace o termínu budou zveřejněny na obecních stránkách.  
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Péče o veřejná prostranství 
Děkuji za vaše pochvalné komentáře k údržbě veřejných prostranství, 

rád je předávám dále tomu, pro koho jsou ve skutečnosti určena. Získali 

jsme do svých řad člověka, který o obecní majetek svědomitě pečuje, 

z toho mám radost. Pod jeho rukama prochází postupně proměnou i celé 

technické zázemí obce. Postupně s jeho pomocí také modernizujeme 

stávající strojový park. 

Už probíhají přípravy na zimní údržbu komunikací. Plán zimní údržby 

naleznete na webových stránkách obce v sekci Obecní úřad / Vyhlášky. 

Prosím všechny řidiče, kteří jsou zvyklí parkovat na obecních 

komunikacích, aby jako vždy svá vozidla parkovali na vlastních 

pozemcích a uvolnili průjezd pro traktor s pluhem.  

 
To je ode mě prozatím vše. Máte-li dotaz nebo nějaký jiný podnět, 

napište mi e-mail nebo vezměte telefon a zavolejte mi. Třeba nebudu 

moci vyhovět, ale i tak budu rád, že spolu komunikujeme přímo. Občas 

se ke mně dostávají zkreslené informace, tak ať se alespoň k Vám 

dostávají ty nezkreslené. 

Přeji Vám všem krásný zbytek podzimu a pohodový konec roku 2025. 

 
                                                                    Jaroslav Čáp, starosta 
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Svaz žen přináší radost dětem i celé obci 

 
Léto v naší obci bylo plné smíchu, her a společných zážitků – a velkou 

zásluhu na tom má místní organizace Českého svazu žen, jejíž členky se 

tradičně podílí na pořádání akcí pro děti i širokou veřejnost. Ani letos 

tomu nebylo jinak. 

 

25. května jsme připravily Den dětí, který se proměnil v pestrý rej 

soutěží, her a radosti. Děti si mohly vyzkoušet různé disciplíny, od 

sportovních až po kreativní, a za své snažení si odnesly drobné odměny. 

Velké poděkování patří místnímu sdružení myslivců, kteří připravili 

oblíbené stanoviště se střelbou a “poznávačkami” – děti si mohly 

otestovat své znalosti přírody a dozvědět se něco nového o životě v lese. 

 

Na konci srpna jsme se zapojily do akce Rozloučení s prázdninami, 

kterou pořádala obec. Připravily jsme doprovodný program pro děti. 

Cílem bylo nejen se rozloučit s létem, ale také vytvořit prostor, kde se 

mohou děti, rodiče i prarodiče potkat, pobavit se a užít si společný čas. 

 

Ani v zimním období nezůstáváme pozadu. Jako každý rok se členky 

Svazu žen zapojí do příprav Slavnostního rozsvěcení vánočního stromu, 

které se uskuteční 30. listopadu. Upečeme domácí cukroví a vánočky, 

uvaříme voňavý svařáček a punč, aby si návštěvníci mohli vychutnat 

sváteční atmosféru všemi smysly. Těšíme se, že společně s vámi 

přivítáme adventní čas v duchu pohody, tradic a sousedského setkávání. 

 

Svaz žen dlouhodobě působí jako důležitý článek komunitního života. 

Naší snahou je nejen organizovat akce, ale především budovat přátelské 

prostředí, kde se lidé rádi potkávají. Děkujeme všem, kteří se zapojili – 

ať už jako pomocníci, účastníci nebo podporovatelé. Bez vás by to 

nešlo!  

 

 

                                                       Za ČSŽ Horní Krupá Klára Lacinová 

 



8 

 

 

Novinky ze školky 

 
Velkou novinkou ve školce je, již v květnu instalovaný, interaktivní 

displej.  

Tento moderní prvek, financovaný z projektu OP JAK a 

spolufinancovaný Evropskou unií, má za cíl zábavnou formou rozvíjet 

klíčové dovednosti předškoláků. 

Interaktivní displej přináší do mateřské školy digitální technologie, 

které pomáhají dětem připravit se na budoucí digitální svět, avšak s 

přirozeným důrazem na hravost a smyslové poznávání. 

 

 

            
 

 

Dalším velkým pomocníkem v objevování světa s využitím digitálních 

technologií je digitální mikroskop. Tady je pár objevů z jedné naší 

výpravy do přírody… 
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Myslivecký spolek Krupá 

Vážení spoluobčané, rád bych vás, opět po roce, pozval jménem 

Mysliveckého spolku Krupá na taneční Hubertskou zábavu, která se 

bude konat druhou listopadovou sobotu, a to 8.11.2025 od 20 h 

v Kulturním domě v Horní Krupé. K tanci a poslechu bude hrát kapela 

TANDEM. Vedle bohaté tomboly bude možné ochutnat dančí 

svíčkovou a výpečky z divočáka. Přijďte se pobavit a společensky 

prožít sobotní večer. 

 

Druhá společenská myslivecká akce je již minulostí. A při té příležitosti 

je mou milou povinností poděkovat všem, kteří nás přišli podpořit na 

zvěřinové hody 13.9.2025. Povedlo se nám připravit 400 porcí omáček, 

40 kg řízků a 25 kg srnčí ohnivé pánve. I přes velkou nabídku se na 

všechny příchozí nedostalo a v 11:30 h jsme prakticky neměli již co 

nabídnout k jídlu. Těší nás, že je stále o tuto akci takový zájem. 

V příštím roce máme v plánu zatraktivnit stávající nabídku omáček o 

různé přílohy a rozšířit jídelníček o jiné druhy jídel, včetně sladkého 

mlsu na závěr. 
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Majitele pozemků bude jistě zajímat především lov spárkaté zvěře. Ke 

dnešnímu dni (20.10.2025) činí lov + úhyn zvěře následovně: srnčí zvěř 

90 ks, divočák 25 ks, dančí zvěř 12 ks, liška obecná 29 ks. U všech 

druhů zvěře je podzimní období obdobím intenzivního lovu, proto se na 

něj zaměřují všichni myslivci. Třetí rok po sobě tak dodržíme plán lovu 

srnčí zvěře nad 110 ks, abychom docílili optimalizace stávajícího počtu 

srnčí zvěře v naší honitbě. Naším cílem je zabezpečit možnou obnovu 

lesního ekosystému po kůrovcové kalamitě. Dančí zvěř můžeme lovit 

celoročně do dvou let věku a divočáky bez omezení. V rámci 

mysliveckého spolku jsme s mysliveckým hospodářem nastavili 

pravidla lovu tak, aby každý člen mohl efektivně snižovat počty 

spárkaté zvěře v naší honitbě. A zatím se nám to daří. Od 1. ledna 2026 

vstoupí v platnost změny v zákoně o myslivosti, které se týkají, mimo 

jiné, i způsobu lovu. Mezi hlavní novinky patří možnost nočního lovu 

spárkaté zvěře. Dosud byl lov možný pro většinu druhů zvěře 

s výjimkou černé zvěře jen hodinu před východem slunce, během dne a 

hodinu po západu slunce. Budeme tak mít k dispozici další nástroj pro 

efektivní lov, který nám zabezpečí rovnováhu mezi početními stavy 

zvěře, úživností honitby a škodám na lesních porostech. 

V letošním roce se nám podařilo úspěšně žádat o dotaci na pořízení 

dronu s termovizí. Hlavním cílem je zabránit škodám na zvěři při 

senosečích. Této aktivitě bychom se chtěli plně věnovat v dalších 

letech. Dron dostane svoji SPZ z Úřadu pro civilní letectví a myslivci-

piloti musí složit pilotní zkoušky pro získání licence A1 & A3. Tím se 

nám otevřou další možnosti jak dále dron využívat. Např. monitoring 

zvěře v porostech (kukuřice, řepka, lesní porosty), tak i možnosti pro 

povinné sčítání zvěře, které půjde koordinovat prakticky v jeden 

okamžik. Dnes se drony s termovizí stávají stále populárnějšími nástroji 

pro moderní myslivce. Je však důležité používat je zodpovědně a v 

souladu s místními předpisy a etickými standardy. 

               Za MS Krupá Zdeněk Krédl 
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Vezměte partnera na rande 

Srdečně Vás zveme na třetí ročník Manželských večerů v Horní Krupé. 

Manželské večery je série sedmi setkání, která pomáhají párům 

investovat do vztahu a budovat zdravé a silné manželství na celý život. 

Kurz běží ve 120 zemích světa a je určen pro všechny páry bez ohledu 

na to, jestli ve svém vztahu bojují, nebo chtějí posílit dobré manželství. 

Jestli jsou spolu krátce, nebo mnoho let. Jestli jsou sezdaní, nebo ne. 

Co můžete očekávat? 

• Příjemná atmosféra – stolky pro dva, svíčka, květina, káva, 

občerstvení 

• Video – promluva odborníků k danému tématu i svědectví 

manželských párů 

• Rozhovor ve dvou – jádrem večera je rozhovor v páru nad 

danými otázkami. Tlumená hudba zajistí soukromí. O svém 

vztahu nikomu třetímu nic neříkáte. 

Manželské večery budou probíhat od poloviny ledna vždy v neděli od 

18:00 do 20:30 v prostorách Církve bratrské v Horní Krupé. 

Večery Vás provedou Martina a Pavel Homolkovi. V případě dotazů 

nás neváhejte kontaktovat. 

Uzávěrka přihlášek je 2. ledna (Martina Homolková, 776 364 462, 

m.urbanova@centrum.cz) 

Nezisková cena 1000 Kč/pár přispívá na občerstvení a materiály. První 

setkání je nezávazné. 

Více informací na www.manzelskevecery.cz 

Zahajte nový rok investicí do svého vztahu. Udělejte si na sebe čas a 

přijďte :-) 

                   Těšíme se na Vás                 Martina a Pavel Homolkovi                                                                                                      

 

mailto:m.urbanova@centrum.cz
http://www.manzelskevecery.cz/
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VEM DEJ 

Děkujeme všem, kdo nosí do Vemdeje čisté a použitelné oblečení 

bez zápachu. I za potřeby do domácnosti bez funkčních vad. S 

radostí vidíme, jak se věci obměňují a využívají. Děkujeme 

rodičům, kteří vedou své děti k tomu, aby tu po sobě nenechávaly 

nepořádek. 

Prosíme, abyste dobře zvážili využitelnost staršího elektra a 

dalších retro kousků a případně je rovnou vozili do sběrného 

hnízda. Žel se neosvědčila kosmetika a drogerie, kterými často 

někdo znehodnotí věci kolem. Ty sem tedy také nedávejte. 

Starosti nám přidělávají i rozměrnější věci (kočárky, postýlky), 

kvůli kterým pak není v omezeném prostoru k hnutí. Všímáme si, 

že potřeby pro kojence (vyjma oblečení) už v Krupé nejdou moc 

na odbyt, proto je zkuste nabídnout raději skladům věcí pro 

pěstouny nebo na bazárcích. Pomáhá nám, když si uděláte čas a 

přinešené oblečení uložíte do polic nebo rozvěsíte. V takovém 

případě se řiďte cedulkami. 

Uvědomujeme si, že Vemdej nenavštěvují jen čtenáři Střípků 

nebo hornokrupáci, a tak jsme občas rozpačití z toho, co se tu 

objeví. Nedokážeme tomu ve formátu re-use pointu bez 

permanentní obsluhy zamezit. Je ale skvělá vizitka naší obce, že 

tady funguje výměnný bazar ve vší kultivovanosti i bez 

intenzivnějšího dohledu. 

Děkujeme za spolupráci. 

                                                Za tým Hana Čápová Vondráčková 
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Tašky na tříděný odpad 
 
Pro občany naší obce jsou stále k dispozici tašky na tříděný 

odpad, a to buď ve velikosti 20 litrů nebo 40 litrů. Vyzvednout si 

je můžete zdarma v kanceláři OÚ.  

 

 

 
 

Svoz popelnic v roce 2026 
 

Pravidelně vždy v lichý pátek v těchto termínech 

 

Leden                  2.1.           16.1.           30.1. 

Únor                  13.2.           27.2. 

Březen               13.3.           27.3. 

Duben               10.4.           24.4.             

Květen                8.5.           22.5. 

Červen                5.6.           19.6. 

Červenec            3.7.            17.7.           31.7.   

Srpen                14.8.            28.8. 

Září                   11.9.            25.9.      

Říjen                  9.10.         23.10.           

Listopad             6.11.         20.11. 

Prosinec             4.12.         18.12. 
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♣  ♣  ♣ ♣  ♣ 

 

Společenská kronika 
za období od posledního vydání Krupských střípků 

 
 
 

Narodily se tyto děti: 
 
Dominik Kocman, Horní Krupá 
Anežka Dvořáková, Údolí 
Anna Kafková, Horní Krupá 
 
 

                    Blahopřejeme a radujeme se z Vašeho dítěte. 
 

 

 

 

♣  ♣  ♣ ♣  ♣ 

 

Zemřel: 
 
Jan Prchal, Údolí 

 
                                     Vzpomínáme spolu s Vámi. 

 
♣  ♣  ♣ ♣  ♣ 
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Časopis je zapsán do evidence periodického tisku u MK ČR  
a bylo mu přiděleno evidenční číslo: MK ČR E 19537. 
Písemné příspěvky posílejte na OÚ Horní Krupá, 580 01 nebo 
e-mailem obec@hornikrupa.cz.   
Telefonické dotazy a připomínky na tel. čísle 569 436 145,  
725 101 163. 
Distribuováno zdarma do všech schránek. Pokud jste časopis 
nedostali, přihlaste se na OÚ, kde je k dispozici. 
Říjen 2025 
 
 

 
 
 

 

mailto:obec@hornikrupa.cz

